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ANNEXE N°1  
 

Alarme LEGRAND (Réf. 432 03) 
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ANNEXE N°2   
 

Plan de la cafétéria 
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ANNEXE N°3  
 

Caractéristiques du téléviseur TX-P65VT30E 
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ANNEXE N°4  
 

Caractéristiques du vidéoprojecteur FL7000U 
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ANNEXE N°5  
 

Caractéristiques de la famille d’émetteurs à main SKM300 
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ANNEXE N°6  
 

Caractéristiques du projecteur PAR56 SxLighting 
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ANNEXE N°7  
 

Caractéristiques du projecteur PAR LED 
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ANNEXE N°8  
 

Principe de la climatisation 
 
La climatisation, un sentiment de bien-être. 
 
La climatisation  est devenue partie intégrante de notre vie quotidienne, assurant notre confort dans les 
magasins, les restaurants, les bureaux et les hôtels. En fait, il est aujourd’hui difficile d’imaginer de s’en 
passer. La climatisation génère un sentiment de bien-être grâce à une atmosphère proche de la situation 
idéale. Une climatisation fournit un air frais et pur lorsque la température extérieure est élevée. En hiver 
ou durant les périodes plus fraiches, le système réversible permet soit de rafraichir, soit de chauffer. 
 
Pourquoi climatiser ? 
 
-   Pour bénéficier d'un confort immédiat en été. Avec un abaissement de température de 6 à 8°C,  
    l'air intérieur est plus frais et moins moite surtout dans des zones humides.  
-   Pour bénéficier également d'un système de chauffage économique. C'est le cas des 
    climatisations dites « réversibles » qui sont capables de fonctionner en pompes à chaleur et  
    restituer 3,5 fois plus d'énergie qu'elles n'en absorbent.  
-   Pour se protéger du bruit (en fermant les fenêtres et en choisissant un appareil répondant aux  

    normes acoustiques en vigueur), des pollens et des poussières en adoptant des appareils  
    équipés de systèmes de filtration, voir d'assainissement de l'air.  

 
Notions de base sur la climatisation. 

Les principes de la climatisation sont fondés sur le transport de chaleur d'un point vers un autre, et le 
médium généralement utilisé pour ce déplacement de chaleur est appelé réfrigérant ou fluide frigorigène. 
La circulation du fluide dans le circuit est assuré par un compresseur électrique qui "comprime" le  fluide 
qui a la capacité, par ses changements d'état (liquide / gazeux), de transférer l'énergie frigorifique et 
calorifique.  

 La climatisation pour le rafraichissement 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 La climatisation pour le chauffage 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Un climatiseur fonctionne comme un réfrigérateur domestique, 
éliminant en permanence la chaleur qu’il renferme et la refoulant dans 
la cuisine. Le principe de la climatisation est identique. Un système 
« split » se compose d’une unité intérieure et d’une unité extérieure, 
raccordées entre elles pas des tuyaux en cuivre. En été, l’unité 
intérieure aspire la chaleur de la pièce et l’évacue au dehors via l’unité 
extérieure. L’unité intérieure distribue l’air frais dans la pièce 
garantissant ainsi une atmosphère fraiche et confortable à l’intérieur de 
l’habitation. 

 

 

En hiver, c’est l’inverse qui se produit. La chaleur naturellement présente 
dans l’air extérieure, même en cas de gel, est aspirée et transférée à 
l’intérieur. Les climatiseurs capables de fonctionner en mode de 
rafraichissement ou de chauffage portent le nom de systèmes 
réversibles. Un système réversible remplace partiellement l’utilisation 
d’un chauffage central traditionnel et permet éventuellement d’arrêter 
celui-ci au printemps et en automne. L'intérêt de ce système est la 
performance en chauffage puisque vous pouvez économiser jusqu'à 
70% de votre consommation de chauffage (par rapport à un chauffage 
par convecteur électrique).  
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ANNEXE N°9  
 

Énergie et environnement 
 

L’étiquette éco énergie 
 

Cette étiquette éco énergie qui a été rendue obligatoire en 2004 par une directive 
européenne concerne tous les climatiseurs, pompes à chaleur, systèmes  
air-air ou air-eau d'une puissance inférieure ou égale a 12 kW. Elle a l'énorme 
avantage de vous orienter immédiatement vers les équipements les plus 
sobres et les plus économiques.  
 
Cette étiquette fournit :  
 

 Les flèches colorées indiquent le niveau de classification énergétique de A 
 (les plus économes) à G (ceux qui le sont moins) 
 

 Le curseur noir et la lettre, situés sur la droite, indiquent le niveau de  
       consommation d'électricité de l'appareil.  
 

 La consommation énergétique annuelle 
 

 La puissance 
 

 L'EER et le COP 
 
Calcul du COP : 
 

Le COP, coefficient de performance représente la performance énergétique de la pompe à 
chaleur fonctionnant en mode chauffage. Il correspond au rapport entre la puissance restituée 
(chaleur restituée pour le chauffage) et la puissance absorbée  (facturée) pour faire fonctionner la 
pompe à chaleur. Il est mesuré en laboratoire selon des normes européennes. 
Exemple : un appareil qui consomme 100 Watts d’électricité pour produire 100 Watts de chaleur 
ou de froid à un COP de 1.  

COP =  

Exemple de calcul : 

Une PAC consomme 3 KW pour 9 KW restitués 
 

COP =   

 
COP =  3 

 
Un appareil qui a un COP de 3 va produire 3 fois plus d’énergie qu’il n’en consomme. Donc plus le COP 
est élevé, plus la machine est performante et plus la facture d’électricité est diminuée. 

L’EER ou Energy Efficiency Ratio est le coefficient d’efficacité frigorifique. Il représente la performance 
énergétique de la pompe à chaleur fonctionnant en mode rafraîchissement.     
C’est le rapport entre chaleur absorbée à l'évaporateur (puissance frigorifique) et la puissance absorbée 
par le compresseur.           

   EER = 
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ANNEXE N°10  
 

Distribution électrique  BTA bâtiment administratif 
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ANNEXE N°11  
 

Différentes configurations d’unité centrale 
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ANNEXE N°12  
 

Extrait du manuel d’installation VX-820E ou VX-920E (portatif) 
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FNB V-86-LI 

7.4V – 1150 mAH 

FNB V-87-LI 

7.4V – 2000 mAH 
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ANNEXE N°13  
 

Schéma du réseau local 
 

 

  Schéma réseau Rive Droite 

 

L1 

L2 
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Schéma réseau Rive Gauche 
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ANNEXE N°14  
 

Rapport OTDR 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Configuration 
Trace principale :     Trace de référence : 
Longueur d’onde     : 850 nm    Longueur d’onde       : 
Portée          : 0.6 km    Portée                       : 
Indice de réfraction  : 1.4877    Indice de réfraction   : 
Coefficient RBS        : -67.66 dB    Coefficient RBS        : 
Matériel                     : FTB-7212C-74   Matériel                     : 
Logiciel                      : OTDR 2.33C   Logiciel                      : 
Durée acquisition      : 0.5 mn    Durée acquisition       : 
Durée impulsion        : 30 ns    Durée impulsion         : 
Facteur hélicoïdal      : 0.01    Facteur hélicoïdal       : 
 

Câble 
Fibre n°                : 1     Câble n°     : 
Endroit A              : Salle conférence1   Endroit B              : Salle conférence 2 
Fabricant             : DRAKA-FOPTICA   Type                     : 8MM + 4SM  

Commentaire 

TYPE CABLE : 8MM (62,5/125)  +  4 SM (9,5/125) 
LONGUEUR : 156 m 

CONNECTIQUE : SC  3M 

Tâche 

Tâche n°                :     Raison de la tâche : 
Entreprise              :     Opérateur A           : A. Dupont 
Client                     : Le pont du Gard   Opérateur B           :  
Date du test           : 2012/6/10    Fichier                    :FO-001.C 
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ANNEXE N°15  
 

Rappel sur les fibres optiques 
 
 
Il existe deux types de fibres : 
 Les multimodes généralement utilisées pour des liaisons à l’intérieur d’un bâtiment (courte distance) 

qui ont une diode électroluminescente pour émetteur et des performances d’1Gbits/km 
 Les monomodes généralement utilisées pour des liaisons entre bâtiments qui ont un laser pour 

émetteur et des performances de 100Gbits/km. 
 
Les différents émetteurs : 
 
 Les LED (diode électroluminescente) qui fonctionnent dans l’infrarouge : 850nm 
 Les diodes à infrarouge qui émettent dans l’invisible : 1300nm 
 Les lasers : 1310nm ou 1550nm 
 
Normes des tests de réflectométrie  
 
Principe : 
 
La réflectométrie optique temporelle consiste à injecter une impulsion lumineuse à une extrémité de la 
fibre optique et à analyser, à la même extrémité, l’intensité optique parcourant la fibre dans le sens 
inverse de la propagation de l’impulsion. 
 
Un réflectomètre optique peut effectuer les mesures suivantes : 
  
 Pour chaque évènement : distance 

           perte 
           réflectance 
 

 Pour chaque tronçon de fibre : affaiblissement du tronçon (dB) 
     affaiblissement linéique du tronçon (dB/km) 
    ORL (optical return loss) du tronçon 
 

 Pour la liaison complète : longueur de la liaison 
         affaiblissement de la liaison 
         ORL de la liaison 

 
Réflectance 
 
La réflectance d’un évènement s’exprime par le rapport de la puissance réfléchie à la puissance incidente 
en un endroit particulier de la liaison optique (dB). Une plus petite valeur négative indique une plus petite 
réflexion qu’une plus forte valeur négative. La plus grande réflectance présentera un pic de Fresnel de 
plus grande amplitude sur la courbe de réflectométrie. Elle se calcule avec la formule suivante : 
 
 
Avec  
 K coefficient de rétrodiffusion de la fibre en dB (coefficient RBS) 
 Pw largeur de l’impulsion en ns 
 H hauteur du pic de Fresnel en dB 

Réflectance = K(dB)  +  10 log [ Pw(ns) . (10H(dB)/5 – 1) ] 
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ANNEXE N°16  
 

Recette de câblage 
 

Tests effectué avec un appareil Fluke DSP100 

Test 1 

 

Pont du Gard     Résumé du test : Correct 

SITE : Pont du Gard    ID Câble : RD-SC1-2 

Opérateur :     Date/heure : 11/6/2012 à 10h00 

NVP : 77.0% Seuil de détection d’erreur : 15% Norme de test ISO 11801 class D  

Temper. moyenne du câble : N/V   Type de câble : ScTP 120 ohms 

Cat 5 

Câble dans un conduit : N/V    Version des normes : 3.04 

FLUKE DSP-100 Num. Sér 6430047   Version du logiciel : 3.0  

 

Schéma de câblage CORRECT    Résultat Broche RJ45  1 2 3 4 5 6 7 8 B 

                                                   | | | | | | | | | 

                                                   1 2 3 4 5 6 7 8 B 

 

Paire    1-2  3-6  4-5  7-8 

 

Impédance (ohms)  123  122  128  127 

Limite (ohms)  100-140 100-140 100-140 100-140 

Résultat   CORRECT CORRECT CORRECT CORRECT 

 

Longueur (m)   12.2  12.0  12.0  12.0 

Limite (m)   100  100  100  100 

Résultat    CORRECT CORRECT CORRECT CORRECT 

 

Délai de propagation (ns) 53  52  52  52 

Limite (ns)    1000  1000  1000  1000 

Résultat    CORRECT CORRECT CORRECT CORRECT 

 

Résistance (ohms)   2.2  2.2  2.3  2.2 

Limite (ohms)   40  40  40  40 

Résultat     CORRECT CORRECT CORRECT CORRECT 

 

Atténuation (db)   2.5  2.5  2.7  2.5 

Fréquence (Mhz)   100  100  100  100 

Résultat      CORRECT CORRECT CORRECT CORRECT 
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Test 2 

 

Pont du Gard     Résumé du test : Echec 

SITE : Pont du Gard    ID Câble : RD-SC1-3 

Opérateur :     Date/heure : 11/6/2012 à 10h05 

NVP : 77.0% Seuil de détection d’erreur : 15% Norme de test ISO 11801 class D  

Temper. moyenne du câble : N/V   Type de câble : ScTP 120 ohms 

Cat 5 

Câble dans un conduit : N/V    Version des normes : 3.04 

FLUKE DSP-100 Num. Sér 6430047   Version du logiciel : 3.0  

 

Schéma de câblage CORRECT    Résultat Broche RJ45  1 2 3 4 5 6 7 8 B 

                                                   | | | | | | | | | 

                                                   1 2 3 4 5 6 7 8 B 

 

Paire    1-2  3-6  4-5  7-8 

 

Impédance (ohms)  125  124  119  127 

Limite (ohms)  100-140 100-140 100-140 100-140 

Résultat   CORRECT CORRECT CORRECT CORRECT 

 

Longueur (m)   12  12.1  12  12 

Limite (m)    100  100  100  100 

Résultat    CORRECT CORRECT CORRECT CORRECT 

 

Délai de propagation (ns) 45  46  45  45 

Limite (ns)    1000  1000  1000  1000 

Résultat    CORRECT CORRECT CORRECT CORRECT 

 

Résistance (ohms)   1.8  1.9  2.0  1.8 

Limite (ohms)   40  40  40  40 

Résultat     CORRECT CORRECT CORRECT CORRECT 

 

Atténuation (db)   2.7  2.6  25.2  2.5 

Fréquence (Mhz)   100  100  100  100 

Résultat      CORRECT CORRECT ECHEC  CORRECT 
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ANNEXE N°17  

 
Commutateur ProCurve 2524 (J4813A) et accessoires 

 

Extrait des caractéristiques techniques 

Ports E/S externes 24 ports 10/100 (IEEE 802.3 Type 10Base-T, IEEE 802.3u Type 100Base-TX) ; 2 emplacements 

libres pour transceiver ; 1 port de console RS-232C DB-9 

Montage en rack Se monte dans une armoire 19 pouces standard (matériel inclus) 

Mémoire et processeur Type et vitesse du processeur : ARM7TDMI à 62,5 MHz ; Taille du tampon de paquets : 6 Mo ; 

Capacité de la RAM/ROM : 26 Mo ; Mémoire flash : 2 Mo 

Temps de latence < 10 µs (LIFO) 

Taille de la table 

d'adresses 

4,096 entrées 

capacité de routage/de 

commutation 

9,6 Gbit/s 

Débit 6,6 millions d'impulsions par seconde (paquets de 64 octets) 

Fonctionnalités 

d'administration 

ProCurve Manager (inclus) ; ProCurve Manager Plus ; interface de ligne de commande ; 

navigateur Web ; menu de configuration , gestion hors bande (RS-232C série) 

Communications Contrôle de flux IEEE 802.3x ; IGMP v1/v2/v3 RFC 3376 ; Spanning Tree IEEE 802.1D ; RSTP 

(Rapid Convergence Spanning Tree) IEEE 802.1w ; Protocole LACP (Link Aggregation Control 

Protocol) IEEE 802.3ad ; RFC 1492 TACACS+ ; Authentification réseau IEEE 802.1X ; VLAN 

IEEE 802.1Q ; GVRP IEEE 802.1Q ; Priorité IEEE 802.1p SNMPv1/v2c ; MIB de pont RFC 1493 

; MIB II RFC 1213 ; Quatre groupes de RMON RFC 2819 : 1 (statistiques), 2 (historiques), 3 

(alarmes) et 9 (événements) ; Syslog RFC 3164 ; XRMON ; SMON RFC 2613 ; MIB de pont 

IEEE 802.1p et 802.1Q RFC 2674 
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HP 1-Port Power Injector J9407B 

Physical characteristics Dimensions 5.5(d) x 2(w) x 1.3(h) in. (13.97 x 5.08 x 3.3 cm) 

  Weight 1 lb. (0.45 kg) 

Environment Operating temperature 32°F to 104°F (0°C to 40°C) 

  Operating relative humidity 5% to 93%, noncondensing 

  Nonoperating/Storage 

temperature 

-4°F to 158°F (-20°C to 70°C) 

  Nonoperating/Storage 

relative humidity 

5% to 95%, noncondensing 

  Altitude up to 10,000 ft. (3 km) 

Electrical characteristics Voltage 100-240 VAC 

  Current 0.3/0.2 A 

  Frequency 50/60 Hz 

  Notes IEEE 802.3af compliant 

Safety UL 60950; EN 60950 

Emissions EN 55024; EN 55022 (CISPR 22) Class B with FTP Cabling; FCC Part 15, Class B with FTP 

cabling 

Notes The 1-port power converter has 1 AC power cord input, 1 RJ-45 10/100/1000 Mbps port for 

data coming from the network infrastructure, and 1 RJ-45 for data plus IEEE 802.3af-

compliant PoE for Gigabit Ethernet to power the access point. 
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HP ProCurve Transceivers 

 

HP ProCurve Switch Gigabit Stacking Kit 

  

 

 

HP ProCurve 100/1000-T Transceiver HP ProCurve 100-FX SC Transceiver 
 

Models 

HP ProCurve 100/1000-T Transceiver J4834A 

HP ProCurve 100-FX SC Transceiver J4853A 
 

Compatibility 

HP ProCurve Switch 2524 J4813A 

HP ProCurve Switch 2312 J4817A 

HP ProCurve Switch 2124 (only the HP ProCurve 100-FX SC Transceiver) J4868A 
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Technical Specifications

 

HP ProCurve 

100/1000-T 

Transceiver 

(J4834A) 
with one auto-

sensing 

100/1000 port  

Ports One auto-sensing 100/1000 port (IEEE 802.3u 100Base-TX and 

IEEE 802.3ab 1000Base-T) 

 Connector: RJ-45 

 
Duplex:  

 100Base-TX: half or full 

 1000Base-T: full 

Physical  

characteristics 

Dimensions 3.8 x 2.05 x 0.95 in (9.65 x 5.21 x 

2.41 cm) 

  Weight 0.11 lb. (0.05 kg) 

  Cabling 
Type: 

 100Base-TX: Category 5 (or better), 100. differential 

unshielded twisted pair (UTP) or shielded twisted pair 

(STP), complying with IEEE 802.3u 100Base-TX 

 1000Base-T: Category 5 (5E or better recommended), 

100. differential 4-pair unshielded twisted pair (UTP) or 

shielded twisted pair (STP) balanced, complying with 

IEEE 802.3ab 1000Base-T 

    Maximum distance: 100m 

 

HP ProCurve 

100-FX SC 

Transceiver 

(J4853A)  
with one 

100Base-FX 

port 

Ports One 100Base-FX (IEEE 802.3u Type 100Base-FX) 

 Connector: SC 

 
Duplex: half or full (full duplex only when installed in 

unmanaged switches) 

Physical  

characteristics 

Dimensions 3.8 x 2.05 x 0.95 in (9.65 x 5.21 x 

2.41 cm) 

  Weight 0.11 lb. (0.05 kg) 

  Cabling 
Type: 62.5/125 µm or 50/125 µm (core/cladding) diameter, 

graded-index, multimode fiber-optic, complying with ITU-T 

G.651 and ISO/IEC 793-2 

Type A1b or A1a, respectively 

    Maximum distance: 2 km (full-duplex) or 412m (halfduplex) 

  Services for accessories are covered under the product in which they are installed. 
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ANNEXE N°18  

 

Fichier de configuration du commutateur 
 

 ; J4812A Configuration Editor ; Created on release # T.02.10 
 
Hostname ‘’ RD-CC2’’ 
Snmp-server contact ‘’Administrateur’’ 
 
Snmp-server location ‘’ Rive Droite salle Conférence 2’’ 
 
 
Interface 26 

Name ‘’ vers_RD-CC1’’ 
Broadcast-limit 30 
Speed-duplex 100-full 
No lacp 

Exit 
 
Vlan1 

Name ‘’ Administratif’’                 // Nom du Vlan 
Untagged 3-4                              // (les ports 3 et 4 appartiennent au Vlan “Administratif” 
No ip address 
Tagged 26                                 //port 26 taggé reliant les commutateurs administrables 

Exit 
 
Vlan2 

Name ‘’ Maintenance’’ 
Untagged 1-2 
No ip address 
Tagged 26 

Exit 
 
Vlan3 

Name ‘’ Exposition’’ 
Untagged 5-6 
No ip address 
Tagged 26 

Exit 
 
Vlan4 

Name ‘’ Ressource’’ 
Untagged 4-5 
No ip address 
Tagged 26 

Exit 
 
Vlan5 

Name ‘’ Projection’’ 
Untagged 7-9 
No ip address 
Tagged 26 

Exit 
 
Vlan6 

Name ‘’ Conférence’’ 
Untagged 10-20 
No ip address 
Tagged 26 

Exit 
 

 



Bac. Pro. SEN                                                               Épreuve E2                                         Session Septembre 2015 

 

Baccalauréat Professionnel SYSTÈMES ÉLECTRONIQUES NUMÉRIQUES 
Champ professionnel : Télécommunications et réseaux 

Session : septembre 2015 DOSSIER TECHNIQUE – NORMES 
DOCUMENTATION CONSTRUCTEUR 

Durée : 4 heures Page  
DT 34/ 40 Épreuve : E2 Coefficient : 5 

 

ANNEXE N°19  

 

Rappel sur les normes Wi-Fi 
 

On peut distinguer 5 modes de fonctionnement d'un point d'accès Wi-Fi :  
 
Mode point d'accès (standard) :  
Ce mode est la fonction standard d’un point d’accès Wi-Fi, fonctionnant comme un concentrateur réseau 
(hub ou switch). Il permet aux bornes équipées d’adaptateurs Wi-Fi de communiquer entre elles mais 

également d’y adjoindre un réseau local filaire via le port RJ45 présent sur le point d’accès.   
 
Mode point d’accès client :  
Ce mode nécessite deux points d'accès, le premier configuré en PA et le second en PA client. Il permet 
de relier un réseau local filaire distant à un réseau sans fil WIFI ou inversement. Un point d'accès 
configuré en PA client ne peut être joint par une borne Wi-Fi cliente. Le point d'accès configuré en PA 

client communiquera de manière exclusive avec le point d'accès auquel il aura été rattaché (via l'adresse 
mac du PA). Il agira comme un client du point d'accès, c'est pourquoi les stations Wi-Fi ne pourront pas 

communiquer avec directement, mais par contre pourront communiquer avec les machines du réseau 
filaire rattachées au PA client.   
 
Mode Bridge "Point à Point" : 
Ce mode nécessite deux points d'accès Wi-Fi, tous les deux configurés en mode "Bridge point à point" 
(ad-hoc). Il permet de faire une liaison, en faisant office de pont, entre deux réseaux filaires distants (par 
exemple entre deux bâtiments ou deux secteurs). Les deux points d'accès communiquent alors entre eux 
de manière exclusive. Ils sont rattachés via l'adresse mac ou de manière auto (signal le plus fort).  
 
Mode Bridge "Point à MultiPoint" :  
Ce mode nécessite en général plus de deux points d'accès Wi-Fi. Il permet de réaliser les mêmes 
objectifs qu'une installation en Bridge "point à point" mais avec plus de deux réseaux distants (trois 
bâtiments par exemple). Pour réaliser cette installation, il faudra configurer le point d’accès principal en 
"Bridge point to multipoint" et les autres bornes d’accès dits clients en "Bridge point à point". Ils seront 
rattachés au point d’accès principal via l'adresse MAC. Il est recommandé de ne pas dépasser trois 
clients pour conserver une bande passante correcte.   
 
Mode "Repeater" :  

Ce mode nécessite deux points d'accès wifi au minimum, un configuré en PA et un en "Repeater". Il 
permet d'étendre la couverture et donc de prolonger le signal, par exemple, de passer d'une zone de 
couverture de 50 mètres à 80 mètres. Le PA configuré en repeater est rattaché au PA principal via 
l'adresse MAC. Ce mode est peut avantageux car on partage la bande passante. 
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ANNEXE N°20  

 

Netgear WG102 
 

  
Model Brand NETGEAR WG102 802.11b/g Wireless Access Point 
 
Standards IEEE 802.11b/g Integrated IEEE 802.3af Power over Ethernet (PoE) 
Device Management 

Remote configuration and management through Web browser 
SNMP management supports SNMP MIB I, MIB II, and 802.11 MIB 

Wireless Data Rates Up to 108Mbps 
Security 

Wi-Fi Protected Access (WPA/WPA2-Enterprise) and 802.11i 
Block SSID Broadcast 
VPN pass-through support 
MAC address filtering with access control lists –up to 256 users 
802.1x RADIUS support with EAP TLS, TTLS, PEAP 
Ability to detect rogue access points and rogue stations 
Ability to configure multiple BSSIDs and VLANs to provide more granular access to the network 
based upon user type 

Frequency Band : 2.4GHz 
Antenna : External Antenna 
Transmitted Power 

802.11b mode, 1 to 11 Mbps: +19 dBm 
802.11g mode, 6 to 24 Mbps: +18 dBm ; mode, 36, 48 and 54 Mbps: +17/16/16 dBm 

Receiver Sensitivity 
802.11b : 2 Mbps, -93 dBm 5.5 Mbps, -91 dBm 11 Mbps, -89 dBm  
802.11g: 6 Mbps, -91 dBm 9 Mbps, -90 dBm 12 Mbps, -89 dBm 18 Mbps, -87 dBm 24 Mbps, -84 dBm 36 
Mbps, -81 dBm 48 Mbps, -77 dBm 54 Mbps, -75 dBm 108 Mbps, -73 dBm 
Modulation DSSS 
System Requirements Windows 98, Me, 2000, or XP; 2 Mbytes of available disk space 
Interface Ethernet Port 1 x 10/100M 
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ANNEXE N° 21 

 

Les limitations de PIRE dans les bandes 2,4 GHz 
 

Les installations d'accès sans fil, y compris les réseaux locaux radioélectriques (WAS/RLAN) sont les 
systèmes radioélectriques à large bande qui permettent un accès sans fil à des applications publiques et 
privées quelle que soit la topologie du réseau sous-jacent. 

Le tableau ci-dessous présentent les fréquences dont l'utilisation est autorisée en intérieur et extérieur et 
celles dont l'utilisation n'est autorisée qu'en intérieur. Ils présentent les conditions d'utilisation des 
fréquences de la bande 2,4 GHz selon les sous-bandes. 

Les puissances sont exprimées en PIRE : puissance isotrope rayonnée équivalente 

 Les limitations de p.i.r.e dans la bande 2,4 Ghz 

Dans tous les départements métropolitains :  

Fréquences 
en MHz  

Intérieur  Extérieur  

2400 

  

  

 

2454 

100 mW  

100 mW  

10 mW  
2483,5  
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ANNEXE N° 22  
 

Aster 5000 IP Business 
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ANNEXE N°23 
 

KWS 300 Borne IP DECT SIP 4 voies 
 
 

 

Points forts 
  Extension DECT pour installations IP existantes 
  Borne radio (antenne comprise) 
  Jusqu’à 12 combinés 
  Raccordement sur interface IP via le LAN 
  Possibilité d’enregistrer jusqu’à 6 répéteurs 
  Interface IP basée sur le protocole SIP 
  Power over Ethernet (PoE) 
  Excellente qualité vocale et sécurité 
  4 canaux de communication simultanés 
  Bande d’exploitation réduisant les interférences avec les autres  technologies sans fil 
 
Capacité du système : 
  Nombre maximum d’appels SIP simultanés: 4 
  Nombre maximum de répéteurs: 6 
  Nombre maximum de combinés: 12 
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ANNEXE N°24  

 

Bria (Android Edition) 
 

1 About Bria (Android Edition) 
Bria Android Edition is a SIP-phone for an Android phone. With Bria Android Edition (Bria), you can use  
the Wi-Fi internet connection on your Android phone to make and receive calls without using your mobile 
data plan. In addition, you can use the mobile data connection for phone calls when you are not in a Wi-Fi 
zone. 
Standard Telephone Features 

Bria Android Edition has all the standard telephone features, including: 
• Call display and Voicemail indicator. 
• Speakerphone, Mute and Hold. 
• Call history – list of received, missed and dialed calls. 
• Call transfer. 
• Audio call recording. 
• Three-way audio conference.  
• Audio codecs G.711, G722, GSM, iLBC and SILK™, with an option to purchase codecs G.729a and 
Adaptive Multi-Rate wideband (AMR-WB). 
• Ringtones and contact avatars. 
• Support for DTMF: the ability to enter numbers to use an auto attendant. 
 
5.1 Accounts 
All the information for the fields on this screen must be supplied by your VoIP service provider.  
To change these fields on an existing account, you must first unregister the account. 
SIP Accounts 
 

 
 

Field Description 

Account 

Name 
Change the name as desired. For 
example, “business account” 

Display As Your name. Other people may see this 
as the caller ID (or they may see just 
your phone number). 

Username Typically the account number (phone 
number) for the account. Provided by 
your VoIP service provider. For 
example, if your account is 
6045551212@myVoipProvider.com, the 
username is “6045551212” 

Password Provided by your VoIP service provider. 

Domain Provided by your VoIP service provider. 
For example, if your account is 
6045551212@myVoipProvider.com, the 
domain is “myVoipProvider.com” 

VM 
Number 

The number to dial to connect to 
voicemail and check messages. 
Provided by your VoIP service provider. 
If there is a number in this field, tapping 
the VM icon on the phone tab will 
connect to voicemail;  

mailto:6045551212@myVoipProvider.com

